

# 学党史献礼建党百年 强党建赋能企业发展 管城回族区“红色园区”示范基地揭牌

本报讯 6月18日上午,第三届非公企业党建工作交流会暨管城回族区“红色园区”示范基地揭牌仪式在金岱产业集聚区举行。

据悉,“红色园区”示范基地包含圆方非公党建展馆和园区党群服务中心两大部分,总面积达6000平方米,集中展示了区域非公企业党建的丰硕成果,搭建了辖区企业“一站式”服务平台,将发挥“红色引擎”作用,进一步提升区域非公企业党组织的向心力、凝聚力和战斗力。

本次交流会围绕“学党史献礼建党百年 强党建赋能企业发展”主题,邀请了5位专家进行主题演讲。专家们从不同角度阐释了党建工作在非企业的重要作用,共同探讨如何以高质量党建引领非公企业高质量发展之路。

管城回族区委书记虎强表示,管城回族区委探索建立问题共商、资源共享、活动联办协调联动机制,着力构建“一二三



四”工作模式,形成了圆方集团党委、河南清洗保洁行业协会党委、馨家苑社区服务中心党总支等一批优秀党建示范点,着力将非公党建“软实力”转变为企业发展“硬道理”。特别是圆方集团党委,作为管城回族区非公党建代表,先后建立非公党建

学院,创办“薛书记有约”工作室、“圆方智慧大党课”等党建品牌,在探索“围绕企业抓党建,抓好党建促发展”方面取得了优异成绩,推动了企业发展与加强党建的良性循环、互促共进。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

## 区人大常委会 督导“三项工程 一项管理”工作

本报讯 近日,管城回族区人大常委会主任魏建民带队督导辖区“三项工程、一项管理”工作进展情况。督导组一行先后来到紫荆山路道路综合改造工程、凤凰路7号院、代书胡同片区进行实地查看,听取了相关责任单位的工作汇报。魏建民对“三项工程、一项管理”工作给予肯定并表示,“三项工程、一项管理”是一个有机完整的工作体系,是提升城市承载力和品质内涵、优化人居环境、促进生态环境改善的有效手段。

关于深入推进“三项工程、一项管理”工作,魏建民要求,要进一步厘清工作思路,明确落实举措,对老旧小区改造、道路提升等内容进行细节提升,坚持品质至上,严把工程质量,以“工匠”精神和“绣花”功夫打造精品工程、民心工程。要坚持以人为本,积极开展调研,征求群众意见,要把实现好、维护好、发展好群众最关心、最直接、最现实的切身利益作为“双改”工作的出发点和落脚点,落实“三问四权”,赢得人民群众的支持。要聚焦建管并重,紧盯城市管理的难点、痛点和乱点,在道路管养、街区治理、老旧小区管理、“1+6”序化攻坚等方面,加快构建常态长效机制,实现“整洁、有序、舒适、愉悦”目标。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

## 区政协 督导“六街六片区” 协同风貌区建设工作

本报讯 6月16日下午,管城回族区政协主席赵吉平带领班子成员、各专委会主任和部分政协委员督导“六街六片区”协同风貌区建设情况。

赵吉平一行先后对顺城街和代书胡同片区、平等街和平等街片区项目进行了现场视察,听取了区城市管理局、郑州商城城投公司、相关街道关于“六街六片区”整体打造理念及当前项目推进情况的汇报。

赵吉平表示,区委、区政府谋划推动的“六街六片区”建设工作开展以来,辖区道路、楼院、街区容貌发生了巨大变化,这些成绩的取得都得益于党的好政策,得益于区委的坚强领导,得益于相关部门的共同努力。下一步,要牢固树立以人民为中心的发展思想,以“六街六片区”建设为抓手,紧紧围绕便民利民,深入推进道路和老旧小区环境综合整治,不断增强人民群众的幸福感、获得感。要坚持系统思维,把“六街六片区”建设同道路畅通建设有机结合,同暖气、燃气管道改造有机结合,同社区服务、基层治理有机结合,不断提高社会治理现代化水平。要坚持高质量发展理念,关注产业培育,加大文化元素植入,不断推动街区产业升级。广大政协委员要积极融入“六街六片区”建设,切实把区委决策部署贯彻落实到政协工作的全过程和各方面,不断发出政协好声音,为助力管城高质量发展贡献政协智慧和力量。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

# 抓实抓细安全教育 严格落实安全生产责任 管城回族区时刻紧绷安全生产这根弦

本报讯 近日,管城回族区委书记虎强带领相关部门负责人,实地督导安全生产工作。当天,虎强一行来到毕河村安庄,详细查看村民用电安全、沿街商铺食品安全及消防措施等情况,他表示,相关部门和街道要深入细致开展工作,进一步加强顶层设计,完善应急管理机制,强化安全风险防控,压紧压实各级责任,不断提高城乡接合部区域安全生产治理水平,有效防范和坚决遏制重特大事故发生。

在中储物流产业园项目工地,虎强认真听取相关汇报,仔细询问安全生产管理措施落实、安全生产教育等情况,他要求,近期各地安全事故高发、多发、频发,物流

产业园项目作为大型施工工地,项目负责人要树牢对工人负责、对企业负责、对社会负责的理念,时刻紧绷安全生产之弦。要强化现场施工管理,抓实抓细安全教育,严格落实安全生产责任,深入细致开展检查、排查,确保不留漏洞,不留死角。

针对下一步全区安全生产工作,虎强要求,要扛牢压实责任。严格落实属地责任、部门监管责任、企业主体责任,明确工作重点和措施,强化风险隐患排查和安全生产监管执法,确保安全生产部署不折不扣落实到位,坚决杜绝各类重大安全事故发生。要健全完善机制。要坚持专项治理和系统治理、源头治理、综合治理相结

合,加快推进安全生产双重预防体系建设,强化监管和教育培训,不断推动完善问题及时发现有效解决闭环机制。要强化应急值守。进一步规范值班值守的标准、程序和要求,严格落实领导带班和值班人员24小时在岗在位值班制度,做到任务到岗、责任到人、管理到位。要加强督导检查。要紧盯安全事故易发多发的重点领域,进一步加强督导检查,坚持问题导向,及时查漏补缺;对履职不到位造成安全事故和重大影响的,要依法依规追究相关人员责任,确保落实落细安全生产和社会稳定的“最后一公里”。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

# 管城回族区领导督导国家卫生城市复审工作 促进城市管理水平提升 持续提升城市品质

本报讯 近日,管城回族区委书记虎强带领相关部门负责人,实地督导国家卫生城市复审工作。

当天,虎强一行先后来到新郑路167号院、邮局家属院、德风街“断头路”施工现场、陇海汽车站、凤凰路农贸市场等处,实地查看环境卫生、绿化美化、基础设施、垃圾清运等情况,认真听取相关汇报,并针对存在的问题提出具体整改要求。

虎强表示,要突出问题导向,紧盯背街小巷、建筑工地、农贸市场等关键部位和重点区域,强化日常巡查,一线发现问题,一线解决问题,全面查漏补缺,加快对标整改,做到不留问题、不留死角、不留盲区。要凝聚共建合力,加大力量投入,全员发动、全面发力、全力攻坚,形成上下联动、条块结合、齐抓共管的工作格局,确保各项工作横向到边、纵向到底。要加强督导检查,发现问题要认真落实主体责任、属地责任、部门责任,举一反三、立行立



改,建立问题清单,实施销号推进,确保问题及时解决,切实督出实效。要建立长效机制,以迎接复审为契机,着眼长远,标本兼治,建立完善常态长效机制,不断巩固

扩大创建成果,促进城市管理水平提升,持续提升城市品质、优化人居环境、增进民生福祉。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图